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. Pemmte Hepasenctso 3P

BeinmyckHoii s3x3amen 2001 roga
(Poccusi, MaTeMaTHIeCKue KIacchl)

Ne 1-01 A-11-MK

1 BapuanT

. Haﬁl[HTC KPUTUYCCKHUC TOYKH, NPOMCKYTKHM MOHOTOHHOCTHU, TOYKH SKCTPEMYMa U 3KCTPCMYMbI

dyskmun g(t) =t +63/t .

. Beruncnoure t1otomans (GUTypel, OrpaHWMYCHHON OChi0 abciuce u  rpadukoM  (QYHKITHH

f(x)=(x=-1|x].

P2 _52p7p-l 5 5207 pH 4 32p"

W3BecTHO, YTO KOMIUIGKCHBIC uucia Z W 27 —1+i WMEIT OJWHAKOBBIH MOAYNIb. B Kakux
Mpeaenax MOXKET U3MEHSTHCS 3HAYCHUE 3TOT0 MOAYJIS?

IIpy KakuMX 3HAYCHHSX MapamMerpa a ypaBHEHHE sin’ X —a’cosX =a HMMeeT HEdeTHOE HHCIIO
KOpHeH Ha mpoMexyTke (=71t 7 T ?

. Pemmre  HepaBeHCTBO IOgQ/%—iﬁ (X* =5x-1)<0. (He paspemaercs HCIOJIb30BATH

MHKPOKAJIBKYJISTOP U TaOJHIIBI).

2 BapuaHT

. Haﬁl[HTC KPUTUYCCKHUC TOYKH, NPOMCKYTKHM MOHOTOHHOCTHU, TOYKH SKCTPEMYMa U 3KCTPCMYMBbI

¢bynkmun f(X)=x - 53x .

. Beruucnure 1omanb GUrypel, OrpaHMYeHHOW ocbklo abcmuce W rpadukoM  (QYyHKIUU

g(x) =[x[(x+2).

Pemnte HepaBeHCTBO
W3BecTHO, YTO KOMIUICKCHBIC uncia Z u 2+i—05,Z UMEIOT OJHHAKOBBIH MOMAYJIh. B Kakux
Ipeaesiax MOKeT U3MEHSITHCS 3HAUCHHUE 3TOTO MOTYIIS?

2 4t 4 2 4 2 44 g 2
QUHH g4t 5 3t _ st et

. TIpy KaKMX 3HAYECHHSX TAapaMeTpa @ ypaBHEHHE sin’ X +2acosX =a’ HMeeT HEYeTHOE UHCIIO

KOpHel Ha mpoMexxyTke (—5T¢ 517

. Pemmre  HepaBeHCTBO log%@_% (X =13x+19) <0. (He paspemaercs HCIIOIb30BATh

MHUKPOKAIBKYJIATOP U TaOIHIIBI).



Ne 2-01 A-11-MK
1 BapuanT

. Hajimure Bce KOMIUICKCHBIC YHCIA C TOJOXKUTEIBHOW MHHMON YacCThIO, YIOBICTBOPSIOIIIC
ypaBHeHmI0 z° +15 —8i =0.
N300pa3ute Ha KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH (X; Y) MHOXKECTBO TOYCK, YIOBJIECTBOPSIONIUX CHCTEME

y|—x* +4|x| —4<0 .

HEpaBEHCTB | Y BBIYMCINTE IUIOMAAb (QUTYPBI, COCTOSIIEH U3 STHX TOYEK.
X|<2

. Hamumure ypaBHEHHUE KacaTenbHOH K Tpaduky ¢byHKIIH y=f(x), rae

f(X)=(2x +3)7/2x +3 +X*, He UMEIOIIUX OBIIUX TOUEK C IPAMOH Y = X .
KakoBa BEpOATHOCTb TOIO, YTO YETBIPEX3HAYHOE YMUCIIO, B JAECATHUYHOM 3aluCH KOTOPOIo
MCTIONB3YIOTCA TI0 OJHOMY pa3y nu¢psl 5; 2; 3; 1, 1 TOIBKO OHU, NEIUTCS Ha 47?

27V -1
ITpu KakuX 3HAYCHHUSX MapaMeTpa a CyHIeCTBYeT XOTs Obl onHO 3HaueHue D Takoe, yTo Ha
npomexytke (0; b +41) ypaBHeHme 3cosX +4sin X =a MMeeT POBHO OIUH KOpPeHb? J{JIs KayKIoro

. Pemmte Hepaserctso log,_,, +1<0.

TAKOI'0 ad YKa)XXHTC BCC 3HAYCHUA b.

2 BapuaHT

. HalimuTe BCe KOMIJICKCHBIC YHCIA C OTPUIATCIBHON MHHMMOW YACTBIO, YIOBICTBOPSIOIINE
ypaBHeHHI0 z° — 5 —12i =0.

N300pa3ute Ha KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH (X; Y) MHOMECTBO TOYEK, YIOBJICTBOPSIOUINX YCIOBHIO
|y|+ x* =2|x| = 3 <0, u BBIUKCIHTE IUIOMIAb GUTYPBI, COCTOSIIEH U3 ITHX TOUCK.

. Hammmmre ypaBHeHue KacaTenbHON K rpaduky byskmun Y = g(X), rae g(x) = (1= x)V1 —x —x,
HE UMEIOIIUX OOIIUX TOUEK C MpsAMOi Y =3X .

KakoBa BepOSTHOCTh TOTO, YTO YETHIPEX3HAYHOE YHCIO, B JECATHYHOH 3alucH KOTOPOTO
MCIOJIB3YIOTCS 110 OAHOMY pa3y uudpsl 1; 2; 7; 5, 1 TOIBKO OHH, ACIUTCS Ha 257

. Pemmre Hepasenctso log _ (9 2372 -2 -2 <0.

[lpn kakux 3HAYCHMAX IAapameTpa a CYIIECTBYeT XOTsA Obl OgHO 3HadeHHe D Takoe, 4TO Ha
npomexytke (D—2T0b +2 1) ypaBHeHne 4cosX—3sinX =a UMeeT POBHO OAWH KopeHb? Jlis
Ka)KJJOTO TAaKOTO a8 YKa)KHTE BCE 3HAUCHHUSA D .



Ne 3-01 A-11-MK
1 BapuanT

T o
. Cpezu/l KOMIUIEKCHBIX 4YHMCE€II Z C apryMEHTOM Z HauauTE BCC TaKUC, IJIA KOTOPBIX

Im(8z-2°)=0, (z#0).

. Pemmute ypaBHenue 2|cosX| —3cosXx —4|sinx| —5sinx =0.
Hogy,(11-2x*) =log,, (2y* =5xy +11),
0

Flog, (') +log,, y =5 =0.

. Haiimure Bce mepBooOpaszubie pyHkuun f(X) =6X —2, mIs KOTOPBIX BBITOIHIIOTCS B YCIOBUS:

. Pemmre cucremy ypaBHeHMH

Ha npomexytke (1;2) rpapuku ¢ynkmmid f(X) m F(X) He uMeET oOMHMX TOYEK M IUIOLIAIb
(GUrypbl, OrpaHUYEeHHOM dTUMHK Ipad)KaMu U IpssMbIMA X =1 U X =2, paBHa 1.

. ccrnenyiiTe Ha BBITYKIOCTh (GYHKIMIO Y =X M, HCIIONB3ys TOMYYEHHBIH Pe3yiIbTaT, CPaBHUTE

50/~ 4 50
4yucIIa @ n 2,5

. TIpu Kakux 3HAYCHHMSIX [ApaMeTpa a pPOBHO TpH Toukd rpaduka ¢yEkimm y=4x +2x> +a
paBHOYAAJICHBI OT OCEU KOOPAMHAT?

2 BapuaHT

. Cpenn Takux KOMIUIEKCHBIX uucen 2z, urto (z+Z)(z-7) =4i\/3, maiigute Bee umcna ¢
Tt

apryMEHTOM 3

. Pemmute ypaBHenue 4|cosX|+ 6cosX —5|sinX| +3sinX =0.

N @080,3 (B-x*)= log 5 (8y* —6xy +3),
. Pemmte cucremy ypaBHEHHIA .
éogy X +log, (2y) =-1.

. Haiimure Bce mepBooGpasubie Gpyukimu f (X) =6X +2, IS KOTOPHIX BBITOIHSIOTCS B YCIOBUS:
Ha mpomexyTke (2;3) rpaduku pynkmmit f(X) u F(X) He uMeroT OOIMMX TOYEK W IUIONIA]h
¢burypsl, OrpaHMYCHHON 3TUMH IpadUKaMH U IPSIMBIME X =2 U X =3, paBHa 11.

. HUccnenyiite Ha BBINYKIOCTh QYHKIHIO Y = x 100

3100 + 2100 5 D100

qucia T u BEE .

. TIpy KakuxX 3HAYCHMAX MapamMeTpa a POBHO TpH TOukH rpaduka dyskmmm y=x> —x> +a

Y, UCTIOJNB3YS TOIyYE€HHBIA Pe3yNbTaT, CPABHHUTE

paBHOYAAJICHBI OT ocent KOOp}_II/IHaT(.7



Ne 4-01 A-11-MK
1 BapuanT

L2 X, . 5 3X
. Pemure ypaBHeHue sin’ ) +sin® X +sin? By =1,5.

Iyers  f(x; y)=log , E{),SX2 +0,5 -y? +Q% +1. Ilpm xakux X Beipaxkenue f(X;2)
Py y O
MPUHAMAET HEOTPUIATEIILHBIC 3HAUCHUS?

N300pa3zure Ha KOMILIEKCHOMN IMIIOCKOCTH MHOYKECTBO TAKHX KOMIDIEKCHBIX YHCEN Z , Il KOTOPBIX
yucia Z u 27 +4 —4i uMeroT OJUHAKOBBIN apryMEHT.

KakoBa BepoATHOCTH TOTO, HYTO TSATH3HAYHOE YHCIO, B JAECATUYHON 3alHCH KOTOPOTO
MCIOJIB3YIOTCS 10 OHOMY pa3y 1udpsl 3; 7; 2; 0; 4, ¥ TOJBKO OHH, HEYETHOE?

. HaiinuTe Bce 3HaueHHMs mapaMmerpa a, MPU KakKIOM U3 KOTOPHIX ypaBHeHHE t° — 5t* +at +b =0
JUTS JTI000TO 3HAYEHMsI apameTpa b Mmeer poBHO OJIMH KOPEHb.

. Tt
x SIn—

. Hammmmmre ypaBHenue kacatenbHOU K rpaduky dGyHkmmn f(X) =I > 42 dt B Touke rpaduka c
-+
=)

abcruccoi X, =2.

2 BapuaHT

1. Pemmure ypaBHEHUE cos? 2X + cos’ 4X +cos? 6x =1,5.

Hycts g(x; y)=1-log ., (x* +xy +3y —1). Ilpu kaxux Yy Bepaxenue ¢(l;y) HpHHEMAET

X+y
HEOTpHIIaTeIbHbIC 3HAYCHNUS?

. N300pa3ure Ha KOMIUIEKCHOM MIIOCKOCTH MHOYKECTBO TAKHX KOMIDIEKCHBIX YHCEN Z , Il KOTOPBIX
yucna Z u 2 +4i =7 UMEIOT OIMHAKOBBI apryMeHT.

KakoBa BepoATHOCTb TOTO, HYTO TSATH3HAYHOE YHCIO, B JECATHYHON 3aliCH KOTOPOTO
UCTIONB3YIOTCS 110 OJHOMY pa3y nudpsl 8; 7; 5; 0; 9, u ToIbKO OHU, HEYETHOE?

. Hailinure BCE 3HAYEHUSA rnapaMmeTpa a, npu KaX70M u3 KOTOPBIX

ypasrenne 0,20° —au® +3u +b =0 m1s mOGOro 3HaueHMs mapamerpa b MMeeT POBHO OIMH
KOPEHb.
X tl}t'—lé

dt B Touke rpaduxa
L3+cosﬂt pad

. Hammmmmre ypaBHeHue KacarenapHO# k rpaduky ¢yukmun f(X) =

¢ abcuuccoit X, =4.



